COMUNE DI SANTA FLAVIA



Città Metropolitana di Palermo

DETERMINAZIONE N. 4

DEL 27/02/2020

N.GEN. 2 A 3 DEL 27 FEB. 2020

OGGETTO: Provvedimento di individuazione del Segretario Comunale.

IL SINDACO

Premesso che la Segreteria di questo Comune, 2^c cl., risulta vacante a seguito dell'intervenuto scioglimento della convenzione di segreteria tra i Comuni di Santa Flavia ed Altavilla Milicia;

Che con nota prot. nr.672 del 15/01/2020, trasmessa all'Ufficio per la gestione dell'albo dei Segretari Comunali e Provinciali, sede Nazionale, è stato avviato il procedimento per la nomina del nuovo Segretario Comunale, in relazione alla pubblicizzazione;

Che il relativo avviso, portante il nr. 5, è stato pubblicato nelle forme di legge dal 17 al 27 Gennaio 2020 , nell'Albo Nazionale delle pubblicazioni dell'Agenzia;

Che risultano pervenute entro il termine del 27 gennaio nr. 3 manifestazioni d'interesse tendenti ad ottenere la nomina a Segretario Comunale presso questa Segreteria da parte di altrettanti Segretari e più precisamente:

- 1. Dott.ssa RAPPA PATRIZIA, ;
- 2. Dott.ssa MISTRETTA PIERA;
- 3. Dott.ssa LA GRASSA TERESA:

mentre risulta pervenuta dopo il predetto termine n.1 manifestazione d'interesse tendente anch'essa ad ottenere la nomina a Segretario Comunale presso questa Segreteria da parte del Segretario comunale di seguito indicato:

Dott.ssa PIRRONE CATERINA

Ritenuto necessario ed urgente provvedere alla individuazione del Segretario idoneo a svolgere le relative funzioni presso questa Segreteria Comunale quale titolare;

Visto il curriculum della Dott.ssa Pirrone Caterina, presentato a corredo della manifestazione d'interesse, da cui si evince che la medesima è in servizio quale Segretario Comunale dal 2011;

Viste le normative e le procedure vigenti in materia di nomina dei Segretari da parte dei Sindaci e dei Presidenti delle Provincie;

DETERMINA

di individuare nella persona della Dott.ssa Pirrone Caterina, in servizio di ruolo quale Segretario Comunale dal 2011 ed attualmente in servizio presso il Comune di Borgetto, il Segretario idoneo a svolgere le funzioni presso questa Segreteria Comunale quale titolare;

di trasmettere copia del presente provvedimento all'Agenzia Autonoma per la Gestione dell'Albo dei Segretari Comunali - Sez. Regionale e sede Nazionale, ai fini della definitiva assegnazione del Segretario Comunale sopra indicato.

IL SINDAÇO SALVATORE SANFIÈ PRO